

Wszyscy oferenci

Dotyczy : przetargu nieograniczonego pn.: "Budowa Domu Ludowego w Prucheńsku Dużym".

Zgodnie z pkt 1 i p-kt 2 art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U Nr 223 poz. 1655 z późn. zm.), Gmina Mniszków przekazuje treść zapytań dot. przedmiotowego postępowania wraz z wyjaśnieniami w następującym zakresie:

Pytanie nr 1

Proszę o umieszczenie na stronie opisu technicznego projektu budowlanego

Odpowiedź na pytanie nr 1

W dniu dzisiejszym na stronie internetowej tut. urzędu umieszczono opisy techniczne projektu budowlanego

Pytanie nr 2

Proszę o umieszczenie na stronie rys. dotyczących projektu konstrukcyjnego (wieńce, trzpienie, schody)

Odpowiedź na pytanie nr 2

Dane dot. w/w elementów konstrukcji budynku należy przyjąć na podstawie opisu technicznego i części rysunkowej zatwierdzonego decyzją administracyjną projektu budowlanego. Zamawiający nie może na obecnym etapie ingerować w rozwiązania przewidziane w zatwierdzonym projekcie budowlanym.

Pytanie nr 3

Proszę o wyjaśnienie czy należy zastosować obłożenie elewacji deską 3,2cm zgodnie z rys. elewacji, w przedmiarze nie ma takiej pozycji proszę o sprecyzowanie.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Obłożenie deską 3,2 cm części elewacji wykonać zgodnie z zatwierdzonym projektem budowlanym. Z uwagi na wynagrodzenie ryczałtowe, w załączniku formularza ofertowego, poszczególne kategorie zakresu rzeczowego zamówienia należy wycenić w oparciu o elementy wzajemnie uzupełniające się tj. projekt budowlany, przedmiar, kalkulacje własne. Zamówienie należy wykonać zgodnie z pozwoleniem na budowę.

